Fresh Air Lounge – 10/30/1998

PowerChat: *** Entered Fresh Air Lounge on 10/30/98 at 05:56 PM ***
Gr8 1Gkar: Sorry, your wrong
Gr8 1Gkar: Nope Robert is
Cedarga: G’Kar, Paris on Voy? Robert Duncan McNiel
Indigo B5: Drowsy!!!
Gr8 1Gkar: Yes thats the One CED, he is a Cutie
StarTrekCC: Drows!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Cedarga: He was at the first con I went to, as was Furst…
Gr8 1Gkar: Hi ay Dows
THENCHI 3: wha?
Trekkie102: yes him!
B5CL Drows: Indigo B5, name change?
OnlineHost: Gbpw31 has entered the room.
Indigo B5: new account…evil Vir got us TOSed
Gbpw31: brb
OnlineHost: Gbpw31 has left the room.
B5CL Drows: Hi Gbpw31, did you know that Down Below has added season 5 wavs to its
OnlineHost: Gbpw31 has entered the room.
B5CL Drows: web site?
Gbpw31: back
Cedarga: {S bbadro}
OnlineHost: Tuckerby00 has left the room.
THENCHI 3: ahhhh
Gr8 1Gkar: Drows, the Unaired ones???????
Indigo B5: so Drowsy what did you think of this weeks ep
Gbpw31: ahh!!
B5CL Drows: Gkar, no, not the unaired ones yes.
OnlineHost: Tuckerby00 has entered the room.
B5CL Drows: Indi, it was a return to what
B5CL Drows: makes the show good.
THENCHI 3: who?
OnlineHost: VIR FAN has entered the room.
B5CL Drows: Hey, Tuckerby00, VIR FAN, Babylon 5 is back on Wednesdays at 10 pm
B5CL Drows: Eastern and again on Monday’s, time variable for now.
VIR FAN: Hi guys
Gr8 1Gkar: TTFN, all ,,,,, SHER, Good night you Beautiful Bride you
THENCHI 3: haha
B5CL Drows: Good character developement, good acting, decent plot line.
Sheridnfan: :::::Season 2 fix:::::
Indigo B5: bye Gr8
Sheridnfan: Thanks Vonnie.
Gr8 1Gkar: Bye bye
Cedarga: {S Solong} G’Kar
Tuckerby00: Hey ya’ll!
Gr8 1Gkar:
OnlineHost: Gr8 1Gkar has left the room.
OnlineHost: TygerEyez1 has entered the room.
VIR FAN: so how is everyone
B5CL Drows: We got to see Londo still sacrifacing for his people, G’Kar still spiritual, and such
B5CL Drows: Hiya TygerEyez1, have you seen the “Guide” section of TNT? It has
B5CL Drows: information about the Babylon 5 episodes.
Gbpw31: <goes into back room and doesnt come bck for tewnty-five minuts>
TygerEyez1: spotted again, darn it.
Cedarga: (((((((Tyg))))))))
Trekkie102: gtg all, bye-bye
OnlineHost: Trekkie102 rolled 2 6-sided dice: 2 2
OnlineHost: Trekkie102 has left the room.
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{Ced}}}}}}}}}}}}}}}}
Tuckerby00: Anyone think that Keeper is a baby Drak’h?
THENCHI 3: hihihihihihihi
Sheridnfan: Craziness! Watching Season 2 episode right after that last season 5 episode!
B5CL Drows: My automatic Tyger defense system lets me know when you come into the room.
Cedarga: Tucker, never crossed my mind
TygerEyez1: LOL….I’ll have to disable that sucker then.
Cedarga: ::::thinking:::::
VIR FAN: yes but i think that is not the case
Gbpw31: issh two two six of school poll
Cedarga: Hi Vir
THENCHI 3: thinking?
Tuckerby00: They’re definitely linked strongly.
VIR FAN: Hi Cedarga
OnlineHost: B5Fanatic9 has left the room.
THENCHI 3: yeah
Sheridnfan: I think maybe the “keeper” might just be a parasite for the Drak’h.
B5CL Drows: Keeper’s are a bioweapon, so maybe the Drahk act as a sort of carrier to transport them.
OnlineHost: VIR FAN has left the room.
Cedarga: Sheridn, or the other way around?
B5CL Drows: Like rats carrying fleas that spread the Bubonic plague.
Tuckerby00: Maybe. i thought it sucked that it could walk though.
Cedarga: Naw, the Minister thought the Drakh were in control…
Gbpw31: <finds a basket bal and hoop and start to shoot>
OnlineHost: TheDorvan has entered the room.
THENCHI 3: gtg bye all
Gbpw31: b5cl<check passes him>
Sheridnfan: I think the “keeper” might just be like a parasitic leash.
B5CL Drows: Hey, TheDorvan, have you seen the
B5CL Drows: Babylon 5 CD-ROM reference guide yet? It’s not bad.
OnlineHost: TAZZIE 2 has entered the room.
OnlineHost: THENCHI 3 has left the room.
TygerEyez1: {S tazzie
B5CL Drows: {S tazzie}
Sheridnfan: Barely have enough episodes left to find out more about the Keepers.
B5CL Drows: TAZZIE 2 have you seen the Conventions listing at TNT’s web site? Check
B5CL Drows: under Reports and scroll down.
TAZZIE 2: Tyger*******
TAZZIE 2: Drows*********
Sheridnfan: Probably will dragged in the Crusade plots.
Gbpw31: <goes behind bar and morphs a hawk>
TAZZIE 2: Scroll down?
TAZZIE 2: I can do that
TAZZIE 2: down
TAZZIE 2: <g>
TheDorvan: Hi, I’m calling from London here – it’s 2.15 a.m. over here, and I’m trying to stay
TheDorvan: awake
B5CL Drows: Sheri, I think that the Drahk will probably be the major villians in Crusades.
B5CL Drows: Like the Shadows were for Babylon 5.
Sheridnfan: Oh without a doubt, Drows.
TheDorvan: By the way, Sheri, mazzeltov on your wedding tomorrow!
Sheridnfan: Thanks The Dorvan!
B5CL Drows: I always said “We haven’t seen the last of the Drahk”.
Gbpw31: <stays a hawk for two hours>
StarTrekCC: Tazzie!!!! {{{Tazzie}}}
B5CL Drows: Sheri, you’re getting married tomorrow and you’re online tonight?
Tuckerby00: Will Crusade feature one of the new class of White Stars, you think?
TAZZIE 2: Star*********
Sheridnfan: Yes, because there is nothing left to do, Drows.
Indigo B5: Drows…we are the bachlorette party
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
Indigo B5: hi Angel
B5CL Drows: Tuckerby00, it will have at least one new ship, the Excalibur, which is
B5CL Drows: part White Star tech.
Sheridnfan: The hotel is paid for, the dress is pressed, the rings are by the door,
B5CL Drows: Welcome to the Fresh Air Lounge AngelMpath, the most bizarre room this
AngelMpath: Hey Indi
B5CL Drows: side of Earth Dome!
TAZZIE 2: And Drows pops outta da cake?
Sheridnfan: the bags are packed for Hawaii…
TygerEyez1: {{{{{{{{{{Angel}}}}}}}}}}
TAZZIE 2: Dat is scary! <eg>
B5CL Drows: Fighting the “wedding jitters” yet?
Gbpw31: by all
TygerEyez1: Tazzie, I’d like to keep my vision, thank you.
OnlineHost: Gbpw31 has left the room.
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ TYGER }}}}}}}}}}}]
Sheridnfan: Nope. I’m as calm as a cucumber, actually. Just sitting here, typing and watching
Indigo B5: Drows popping outta a cake? does that mean we get to lick…err…nevermind
Sheridnfan: season 2 B5.
B5CL Drows: Tazzie, Tyger {S thwap}
TAZZIE 2: Indigo, LOL
TAZZIE 2: Ouch!
TygerEyez1: Hey!!
Tuckerby00: Drows, Part White Star, part Earth tech?
B5CL Drows: Indi, watch the “frosting jokes’ there, Indi. {S noindi}
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Tygerrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Sheridnfan: I have G’Kar and Londo and John and Delenn action figures on the cake, so
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{{CC}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
OnlineHost: Gmmas has entered the room.
B5CL Drows: Tuckerby00, that’s what I’ve heard, yes.
Sheridnfan: everyone from the cafe can be Virtually Represented.
Indigo B5: don’t have that wav anymore 🙁
Cedarga: :::Shakes head:::: I knew I reloaded that wav for some reason…
Gmmas: Hi Everyone
TheDorvan: Sounds like an interesting cake!
B5CL Drows: Indi, I’ll send it to you after the chat. And nice to see you back among the crazies.
B5CL Drows: Hi Gmmas, did you know that Down Below has added season 5 wavs to its
B5CL Drows: web site?
Cedarga: ((((((((Gmmas))))))))
Tuckerby00: HI
Indigo B5: I missed you guys
Gmmas: Sheridnfan: i’m surprised you’re not busy getting ready
StarTrekCC: ::Hooks Tygerrrrrrrrrrrrrrrrr upto a giant DrPepper IV{S DrPepper}::
Gmmas: {{{{{{{{Cedarga}}}}}}}}
Indigo B5: hopefully I’ll be working days again soon
TAZZIE 2: <——-not crazy, but have been known to be a little goofy at times! <g>
Gmmas: Hi Indy!
Indigo B5: hi Gmmas
TygerEyez1: Ditto.
StarTrekCC: Gmma!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
TheDorvan: I do hope you realise that us poor English fans
Gmmas: STCC!!!!!!
Sheridnfan: Well you missed the first part but everything is already prepared.
TheDorvan: will not be seeing the last six episodes of season 5 until
TheDorvan: Christmas!!!
Gmmas: Sher: ok, wishing you best of luck tomorrow!!!!!
Cedarga: Dor, in the UK?
TheDorvan: Yes, the UK – we have been told that we
Sheridnfan: The rehersal was last night, so everyone knows their places…I hope… 🙂
TheDorvan: have to wait until Warner Bros transmit all
Sheridnfan: Thanks for the luck.
TheDorvan: the episodes in the States before they
TheDorvan: will allow them to be transmitted over here!
B5CL Drows: Indi {p mail}
Indigo B5: well Dor…just remember with B5 were always lucky to get whatever we can
B5CL Drows: TheDorvan, I hadn’t heard it was delayed that long, no.
TheDorvan: Same over here
TAZZIE 2: Drows, you shoulda been in the Place last night…..pulled a good joke on da Mutt!
OnlineHost: AngelMpath has left the room.
Cedarga: Drows, stop with the 4.0 stuff til I get myPTs… (yes, I’m a greedy
Cedarga: selfish w,,,,um, better not say that around Halloween)
Tuckerby00: Does anybody know if Talia Winters is coming back one day?
TheDorvan: We got most of the episodes of season 5
TheDorvan: over here until Warner Bros realised that we were
Gmmas: Tucker: no, shes not
B5CL Drows: DaMutt can’t get that tazzie wav to work, Tazzie. She claims you put a spell on it.
TheDorvan: getting episodes in advance of the States, so they
TheDorvan: decided to stop transmitting season 5 in the
Cedarga: Tucker, she’s been dissected by PsiCorps…
B5CL Drows: Tuckerby00, I dont’ think so, no.
TheDorvan: summer and have not yet announced when it
TAZZIE 2: Drows, ROFL I’ll talk to her bout it next time I see her!
Gmmas: Tucker: the actress who played Talia is in NYPD blue now
TheDorvan: will be shown again over here – when I said
TheDorvan: Christmas, I didn’t say what year of course!
B5CL Drows: Gmmas, I still liked her better as Talia.
TAZZIE 2: She got punted last night….we went and hid in the Cab
Gmmas: Dorvan: hope you get the shows soon
Indigo B5: thanks Drows…just couldn’t wait could you?
TAZZIE 2: She did a locate on me..and didnt pay attention to where I was
Gmmas: Drows: very different role
TheDorvan: Me, too, I’ve already forgotten what the rest
TAZZIE 2: And came in! We were like, Hmmm, yer in the wrong room!
TheDorvan: of season 5 was all about! We are also
B5CL Drows: Indi, nope. It’s a necesity.
TheDorvan: getting seasons 1 to 4 on the Sci Fi channel
Tuckerby00: They’re leaving her unresolved? Know why? What ep dissected?
TheDorvan: over here, same as you are on TNT
Gmmas: Dorvan: good!
B5CL Drows: Tazzie, naughty, naughty.
OnlineHost: StarTrekCC has left the room.
TAZZIE 2: It was hilarious!
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
TAZZIE 2: Good thing we didnt hide in Oprah’s tho!
TygerEyez1: Tazzie, you are terrible.
Cedarga: Don’t remember which ep it was… was almost a throw-away line…
B5CL Drows: Tuckerby00, Bester made a comment on her being “disected” in season 3 or 4.
TAZZIE 2: Tyger, <eg>
B5CL Drows: welcome back STCC
Sheridnfan: brb afk
Gmmas: Tucker: Bester hinted they had done that, but he might not have been telling the truth
TygerEyez1: You are my hero.
TAZZIE 2: And of course, we had to go back over there and tease her about it!
StarTrekCC: thank you, pressed wrong button Drows?
OnlineHost: JRiggs3812 has entered the room.
Gmmas: Hi JR
OnlineHost: JRiggs3812 has left the room.
OnlineHost: JRiggs3812 has entered the room.
Gmmas: So how’d everyone like the Fall of Cen. Prime show?
JRiggs3812: hello folks, Gmmas
Tuckerby00: don’t you think with her “gift” she could overcome the implants?
B5CL Drows: STCC, I never press the wrong buttons.
Cedarga: (((((((Riggsey)))))))
TAZZIE 2: Nope, not gonna go there!
JRiggs3812: hey {{{{CED}}}
StarTrekCC: Drows, hmmmmm…
Cedarga: :::::passess Gerry spare box of tissues:::::
B5CL Drows: Greetings JRiggs3812, tonight’s specialties are Flarn a la Sheridan, Spoo a
B5CL Drows: la Vir, and Bagna Cauda a la Garibaldi.
StarTrekCC: Riggs!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Cedarga: (I bought stock, remember?)
TheDorvan: Sorry, did someone say that Bester wasn’t telling
JRiggs3812: STCC!!!!!
TheDorvan: the truth about something – surely not???
Gmmas: Ced: i was very teary eyed; even my jaded offspring were teary eyed
TygerEyez1: that was almost too easy to pass up.
TAZZIE 2: Tyger, no kidding!
Sheridnfan: bak
Gmmas: Dorvan: LOL
B5CL Drows: Tuckerby00, all her gift gave her was telekinesis, not stronger Psi
B5CL Drows: Powers, that we were told of.
Log Count: There were 11 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:15 PM
TygerEyez1: and to think I almost missed. LOL. I had to scroll up to see what he said.
Cedarga: I’ve only seen it once. ImbriL stole the tape… then gave it to Polki
Tuckerby00: Everybody know about Diagnosis Murder?
TAZZIE 2: I can scroll up too!
TAZZIE 2: up
TAZZIE 2: <g>
Indigo B5: I was saying earlier that it was strange to watch this weeks S5 and this weeks reruns…the
TygerEyez1: ROFL.
Gmmas: Ced: i’ve watched twice
Indigo B5: beginning of the end for Londo
Cedarga: Tucker, gads, I forgot! Which one is it?
B5CL Drows: But, can ya scroll up and chew gum at the same time?
TAZZIE 2: Yep!
TAZZIE 2: Wanna see?
Gmmas: Indy: right; it all started with what did he want
TAZZIE 2: <g>
Indigo B5: Drows…your asking the impossible
Tuckerby00: Bester and Lennier gus=est-starring.
TygerEyez1: Yeah, and I can even rub my stomach and tap my head at the same time…while walking.
TAZZIE 2: Tyger, LOL
TygerEyez1: Good coordination.
Cedarga: Tucker, when?
B5CL Drows: Tuckerby00, it was great. I caught about 5 or 6 Trek and/or B5 stars.
Cedarga: This week? Oh, *last* week!
TAZZIE 2: Whatcha gonna do with em now that you caught em?
TheDorvan: Can I have Sheridan please?
Gmmas: Collect them; like soul hunters
Indigo B5: yeah Gmmas…and to remember everything that’s happened to Londo that got him to S5
Tuckerby00: Haven’t watched it yet. Waiting for friends. Wasn’t silly?
B5CL Drows: Walter, Billy, Majel, George Takai, and the lady who played Yeoman Rand.
TygerEyez1: Grace Lee Whitney, Drows.
TheDorvan: That’s Grace Lee Whitney
Tuckerby00: Good plot?
Gmmas: Indy: from the drunk buffoon to the villian to the tragic hero
B5CL Drows: It was pretty twisted for a Diagnosis Murder, but it was good.
B5CL Drows: Billy lasted abou 1 minute before being killed off.
B5CL Drows: Walter was classic Bester on that ep though.
Cedarga: Drat! I knew better than to play with the Jepp and chat! I’ll be
Cedarga: right back… gotta reboot…
Indigo B5: the look on Londo face at the end of tonights rerun…god if we knew then what we know now
Gmmas: Indy: so alone
TygerEyez1: Be quiet….well since you’ve spilled that much, who was the killer?
OnlineHost: Cedarga has left the room.
B5CL Drows: I almost didn’g recognize Grace, but it finally hit me.
B5CL Drows: Tyger, Walter.
TygerEyez1: Nooooooooooooo…..unfair.
B5CL Drows: I kept expecting Andreas to show up as a heavy.
TAZZIE 2: Grace hit you?
Indigo B5: what do you guys think of the RoS trailers?
TAZZIE 2: ^5 Grace!
TAZZIE 2: <g>
TheDorvan: By the way, when does Crusade start transmission over there?
TygerEyez1: Tazzie, ROFL. ::snorts with laughter::
Gmmas: Indy: souls part looks good; but a lot of Lochley
B5CL Drows: TheDorvan, I think it’s late Jan, early Feb. now.
Sheridnfan: Ewwww…. on the River of Souls trailers. They don’t even mention Babylon 5.
TAZZIE 2: Hmmm, it is the end of Oct darlin!
Tuckerby00: Anybody agree that next to B5, Seven Days is the best on this year?
TheDorvan: Well, we’ll probably get Crusade after the Millenium then!
Gmmas: too much Lochley for me; would like to see more of other charaacters
OnlineHost: SWIX 2002 has entered the room.
Indigo B5: yeah…I don’t hate Lochley but I think this is more of her then I wanted to see
B5CL Drows: I don’t watch Seven Days, so I can’t comment.
SWIX 2002: Babylon 5 (Keyword to: aol://4344:691.babylon5.6160970.497479657)
Sheridnfan: There is going to be WWWAAAAAAAYY too much of Lock and Load.
TygerEyez1: I’m partial to The Pretender, actually.
B5CL Drows: Hey, SWIX 2002, have you seen the
B5CL Drows: Babylon 5 CD-ROM reference guide yet? It’s not bad.
TAZZIE 2: Never stopped you before! <g>
B5CL Drows: Tyger, and the Profiler.
OnlineHost: SWIX 2002 has left the room.
TheDorvan: .
TygerEyez1: and EFC…we can’t forget that one.
Gmmas: Indy: exactly how i feel; shes ok, but in small amounts
TAZZIE 2: Tyger, close yer eyes! <g>
TAZZIE 2: . º\_( ´0` )_/º Yaaaaaawn
Gmmas: i vote for EFC after B5
B5CL Drows: Now, EFC is nearly as good as Babylon 5, for sure.
OnlineHost: FigSlayer has entered the room.
FigSlayer: Hello
B5CL Drows: ::flips hair from eyes::
Indigo B5: Drowsy…you need some new macros
TygerEyez1: Dirty trick, Tax.
TygerEyez1: Taz, even.
Indigo B5: Did Drows say that?
Tuckerby00: EFC?
TAZZIE 2: Tyger, LOL Least I told ya first this time!
B5CL Drows: Seeing who’s awake.
B5CL Drows: ongoing soap opera staring all of us, the B5 fans!!!! 🙂
TygerEyez1: :::::::::::::yawning::::::::::::::
B5CL Drows: Tuckerby00, Earth Final Conflict.
Gmmas: Sheridnfan: the movie should feature Sheridan!
TAZZIE 2: <—awake!
Gmmas: Drows: time for a haircut?
TygerEyez1: Like a Pavlov dog, Taz….works like a charm.
Indigo B5: woof?
OnlineHost: PresJohnS has entered the room.
TygerEyez1: but at least my mouth didn’t water.
B5CL Drows: Evening FigSlayer.
PresJohnS: :::walks in:::
PresJohnS: hello
TAZZIE 2: Tyger, well, I will add the bell next week! <g>
Sheridnfan: Well I know Sheridan would have looked alot better in the holobrothals than Lock and Load.
Gmmas: Hi Pres
B5CL Drows: Hello PresJohnS, glad you could join us today.
TygerEyez1: ROFLMAO.
Gmmas: Sher: lol, i think so too
FigSlayer: well any ambush’s today
Indigo B5: brb
TheDorvan: I agree with Sheridnfan!!!
B5CL Drows: {s ding}
TygerEyez1: Tazzie, you read the E-mail I sent ya?
TAZZIE 2: Drows, LOL
Sheridnfan: Maybe not in that little corset like outfit…. 🙂
TygerEyez1: Drows, send that one, please.
FigSlayer: Anyone been reported yet
B5CL Drows: Tyger, it’s actually not a wav.
PresJohnS: i see i have a fan
TAZZIE 2: Tyger, Yeppers, sure did….thanks! It was cute!
PresJohnS: lol
TheDorvan: I don’t know, I like the idea of Sheridan in a corset – the
TAZZIE 2: {S ding
TAZZIE 2: Oops
Gmmas: Sher: lol, i’m sure they could have found a good outfit
JRiggs3812: :::puts on stick’um boots, walks up to ceiling::::
TheDorvan: less clothes the better, as far as I’m concerned!
TygerEyez1: Drows, you’re such a tease.
TAZZIE 2: Dorvan, Drows with less clothes on is SCARY!
TAZZIE 2: <eg>
Sheridnfan: You never get to see Sheridan without his clothes…well not much anyway.
B5CL Drows: TheDorvan, you think he would have done good in Rocky Horror Picture Show?
FigSlayer: Hold on Delenn just came from Cacoon
Sheridnfan: No offense there….PresJohnS.
TygerEyez1: ::::covers my eyes:::::
FigSlayer: brb
PresJohnS: :::frowns:::
TheDorvan: Yes, especially in the tights!
Tuckerby00: What’s ya’ll’s opinion on Lennier’s Slip-up?
JRiggs3812: :::changes all the light bulbs to pumpkin head replicas of B5 characters:::
Sheridnfan: Rocky Horror is on right now actually on Comedy Central.
FigSlayer: alright
PresJohnS: what slip up?
B5CL Drows: TheDorvan, I figured that.
TAZZIE 2: Ohhh, now, I want a pic of Drows in tights!
Gmmas: Sher: the funniest scene was when Draal came in while he was showering
TAZZIE 2: Need a new dart board!
Sheridnfan: Ahhhh….showering…..
TygerEyez1: hehehehe
TheDorvan: You see, we’re pretty liberal over here
TheDorvan: in England!
B5CL Drows: Sheri, it really has to be seen in person to be truely appreciated.
PresJohnS: Gmms i can talk for my self
Gmmas: JR: wow, that would be great
Indigo B5: bak
TAZZIE 2: Tyger, think he ignored us?
Indigo B5: what did I miss?
Sheridnfan: Oh…I’m a long time Rocky Horror fan…
Tuckerby00: Telling delenn he loves her, hten living to regret it.
TygerEyez1: I think so.
OnlineHost: FigSlayer has left the room.
Gmmas: PresJohn: just mentioning a good encounter with Draal
B5CL Drows: Tuckerby00, well, he did think he was going to die.
Indigo B5: Rocky was on tonight…had to stop myself from doing the dialog
PresJohnS: :::looks at him:::
B5CL Drows: Tyger, Tazzie, just biding my time.
Gmmas: Sher: its best scene in a theater i think
Sheridnfan: I’m with ya Indigo. Was watching while eating dinner, singing along.
TygerEyez1: <—have never seen Rocky Horror Picture Show.
Gmmas: seen
TAZZIE 2: Then whatcha gonna do?
Indigo B5: never seen Rocky? a must see
TAZZIE 2: Tyger, me either!
TygerEyez1: Drows, I’m shaking with fear….bring it on.
TAZZIE 2: And I dont get Comedy Central
Tuckerby00: yeh, but i would it assume she knows my feeling already!
B5CL Drows: Tyger, you should it’s hysterical, especially in a theater where it’s
B5CL Drows: played for a long time.
TAZZIE 2: {S bringon
OnlineHost: Cedarga has entered the room.
Gmmas: wb Ced
Indigo B5: WB Ced
TygerEyez1: wb Ced.
B5CL Drows: Welcome Back, Ced.
JRiggs3812: :::waves to Ced from IM land:::
StarTrekCC: WB, Cedarie!!!!!!!
TAZZIE 2: Tyger, guess we will have to get eviler! <eg>
TygerEyez1: :::thinking that there is a theater in Dallas that plays it on a regular basis:::
Cedarga: Thanks, Gerry, Indy, Tyg, Drows, Riggsey, STCC
TygerEyez1: Sounds like fun, Taz…I’m game.
OnlineHost: PresJohnS has left the room.
TAZZIE 2: Tyger, <giggle>
TygerEyez1: {S tygrgigl
Indigo B5: Rocky is like opera…the first time you see it you either love it or hate it
B5CL Drows: Tazzie, Tyger, {S daytodie}
TAZZIE 2: Drows, dont have dat one!
Tuckerby00: Is Crusade going to be about exploration of space?
TygerEyez1: I’m sooooo scared.
StarTrekCC: {S Deathops}
OnlineHost: Sheridnfan has left the room.
OnlineHost: Sheridnfan has entered the room.
TAZZIE 2: Tyger, of that whimp? <eg>
TygerEyez1: I had it, but I deleted it. ROFL.
StarTrekCC: {S Deathop}
Sheridnfan: brb…
OnlineHost: Sheridnfan has left the room.
TygerEyez1: :::laughs:::
Cedarga: afk…gonna try this upload without silly add-on program
Gmmas: Tuckerby: yes, i think, partly, and looking for a cure
B5CL Drows: Greetings Sheridnfan, the TNT site has a B5 in Print review by Sandra
B5CL Drows: Bruckner available on it’s main screen.prea
B5CL Drows: Tuckerby00, no, it’s supposed to be about the Ranger’s seeking the cure
B5CL Drows: for a plague that the Drahk spread on Earth.
B5CL Drows: Kind of like the old “StarBlazers” cartoon.
Gmmas: Drows: but it should have new places to see as well
Tuckerby00: Or will it set up that Dark Ages II Episode?
JRiggs3812: starblazers is a good cartoon
TAZZIE 2: Tyger, think we should behave before he sends us to the corner? <g>
Log Count: There were 10 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:30 PM
Gmmas: Tuckerby: that was much later, 1000 years
B5CL Drows: Gmmas, more then likely, but exploration is not the main plot device,
B5CL Drows: like it is supposedly on Voyager.
TygerEyez1: Behave??? What does that mean????? I’m unfamiliar with the terminology.
Gmmas: Drows: on Voyager, the main device is the trip home
Indigo B5: Bad Drows…don’t even compare
TAZZIE 2: Tyger, me too! Dont know what came over me!
Tuckerby00: but it could be setting that plot into motion?
TygerEyez1: You scared me for a minute there, {S tazzie
B5CL Drows: Gmmas, I always thought it was “How many implausible plots can we cram into one season?”
Indigo B5: and JMS better not have ANY female with a *painted on* uniform
TygerEyez1: My freaking sounds drive me nuts!!!!!!
Gmmas: Tuckerby: i think the dark ages came after the Great Burn (bombing) after 500 yrs
Indigo B5: but I suppose Matso would like that
B5CL Drows: Tyger, extremely short trip there.
Gmmas: Drows: only too true about Voyager!
Gmmas: Indy: LOL
B5CL Drows: {S rimshot}
TygerEyez1: True….and I can’t figure out why they play and then they stop playing.
TAZZIE 2: PT went nuts…brb
OnlineHost: TAZZIE 2 has left the room.
TygerEyez1: oh, and BTW, Drows…..
Gmmas: Indy: probably its makeup that gets to do that kind of thing, not the painter
TygerEyez1: {S thwap
B5CL Drows: {S shutup}?
OnlineHost: CWHenceIII has entered the room.
OnlineHost: TAZZIE 2 has entered the room.
TygerEyez1: that too
B5CL Drows: ROFL, had to be one or the other.
Tuckerby00: Think JMS will keep Sheridan to the 20 Years Deal?
OnlineHost: Dragoniize has entered the room.
B5CL Drows: Hello CWHenceIII, TAZZIE 2, Dragoniize, have you seen the new “River of
TAZZIE 2: :::kickin PTs::::::::
B5CL Drows: Souls” images at the TNT Bayblon 5 site?
Indigo B5: your prob right Gmmas…but Mat can dream I suppose
Gmmas: Tuckerby: have no idea, will have to wait and see
Dragoniize: Hi All
Gmmas: Indy: lol
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{Dragon}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: Indi, if Matt’s only fantasy’s were about 7 of 9, I’d worry.
Dragoniize: {{{{{{{{{{S tyger}}}}}}}}}}}}
TAZZIE 2: Tyger, I found the definition of behave! <g>
TheDorvan: Sorry, I only just noticed, Tucker, what’s this about
Indigo B5: Drows…I’d bet he’d have more fun then painting that floor again
TheDorvan: Sheridan and a 20 year deal?
TygerEyez1: Tell me.
Dragoniize: Hullo Drows!!
OnlineHost: PETGHIA has entered the room.
B5CL Drows: Tuckerby00, I believe he will, actually, but, no one’s really said that he
B5CL Drows: would actually die.
TAZZIE 2: be*have (verb) be*haved; be*hav*ing
TAZZIE 2: First appeared 15th Century
TAZZIE 2: 1 : to pick on Drow’s in every way possible <g>
Tuckerby00: Was it ever said what happened to G’Kars Assistant Na’Toth?
Gmmas: Dorvan: Lorien gave Sheridan 20 yrs of life
B5CL Drows: Indi, depends, I’d take the paint the floor anyway.
B5CL Drows: anyday, I ment.
TygerEyez1: ROFLMAO…and in school, we are taught to always use the first definition given.
Indigo B5: in 20 he’s suppose to return to the beginning of the end or is that the end of the beginning
B5CL Drows: PETGHIA, you found the Fresh Air Lounge, where everyone’s welcome, even
B5CL Drows: Psi Cops.
TheDorvan: Sorry, I wasn’t thinking, of course I knew that – it is
TAZZIE 2: Tyger, same here! <g>
Gmmas: Tuckerby: yes, in a season 5 show, Tragedy of Telepaths
TheDorvan: 2.43 a.m. over here, you see!
B5CL Drows: Tazzie, strange jokes are a violation of LOA’s Terms of Humor. Stop now
B5CL Drows: and review them at Keyword: CompulsiveKidder. 10/30/98 06:34 PM
B5CL Drows: WBVL Dusty™
Gmmas: Dorvan: understood
TAZZIE 2: Tyger, did you think that was strange?
OnlineHost: PETGHIA has left the room.
TygerEyez1: No, I thought it was perfectly normal.
OnlineHost: CWHenceIII has left the room.
Tuckerby00: I missed some of those, Gmmas. Can you say more?
B5CL Drows: Tazzie, nothing seems strange to those who are already abnormal, dear.
TygerEyez1: Mind your manners, Drows.
TAZZIE 2: Tyger, same here….guess he fogot his meds again
TAZZIE 2: today…guess we had better just humor him!
B5CL Drows: case in point, her last comment. ROFL
Gmmas: Natoth was a prisoner on Centauri Prime; Londo and GKar rescued her
Indigo B5: Drowsy your not abnormal…your normal for here
TygerEyez1: I can do that, Taz.
TAZZIE 2: Tyger, it
TAZZIE 2: oops
Indigo B5: and when Drows minds his manners all hell breaks loose
TAZZIE 2: Tyger, it’ll be hard, but I think I can too!
TAZZIE 2: Hate it when that dang enter key gets in the way!
Tuckerby00: That the one with the telepath rebellion?
TAZZIE 2: Indigo, ROFL
B5CL Drows: Hmm, nope, not touching that last one Tazzie.
Gmmas: Tuckerby : one of the ones, yes
OnlineHost: Cedarga has left the room.
Indigo B5: we lost Ced again
Indigo B5: hellooooo?
B5CL Drows: Ced’s gonna be {S trpissed}
TAZZIE 2: Oh my!
OnlineHost: TheDorvan has left the room.
Indigo B5: not pretty
TygerEyez1: ::::hears Indi’s voice echoing::::
Gmmas: Indy: we’re all out of it i think
Indigo B5: an echoing Indi? thats scary!!
B5CL Drows: It’s Friday, right after a new ep, so we’re all a bit out of sorts.
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
AngelMpath: bac Duky says Hi
B5CL Drows: Welcome back, AngelMpath.
TAZZIE 2: Dont blame it on the new episode….
Indigo B5: ::::::::trying to sort Drows out::::::::::
TAZZIE 2: You always need sorting!
TygerEyez1: Friday is my excuse. Glad it’s the weekend.
Gmmas: Drows: new episode is exciting; the problem is its all ending too soon!
B5CL Drows: Tazzie, ok, it’s your fault then.
OnlineHost: JRiggs3812 has left the room.
OnlineHost: Dragoniize has left the room.
Tuckerby00: Anyone changed their mind about Garibaldi being their favorite?
Indigo B5: and this piece goes here…ooops
TAZZIE 2: Indigo, that is an impossible task!
TAZZIE 2: Not my fault!
TAZZIE 2: <—–an angel! <g>
B5CL Drows: Garibaldi’s never been one of my favorites.
Gmmas: Garibaldi has been pretty awful lately
AngelMpath: Right Tax
OnlineHost: B5Silver 1 has entered the room.
TygerEyez1: And it’s DEFINITELY not my fault, Taz.
AngelMpath: Taz
B5CL Drows: Good Evening, B5Silver 1 and Welcome to the Fresh Air Lounge! Help
B5CL Drows: yourself to drinks \_/ \_/ \_/ and snacks (::) (::) (:
TAZZIE 2: Tyger, Nope, not your fault!
TAZZIE 2: Angel?
Indigo B5: lets face it ever since G got involve with the slut he’s gone down hill
Indigo B5: hi Silver
B5CL Drows: Indi, which one?
B5CL Drows: LOL
Gmmas: Indy: you mean Lise?
Indigo B5: of course Lise
TAZZIE 2: <—-grabbin da drinks…..running away!
AngelMpath: Tazzie, I know Angels and you’re no Angel <g>
TAZZIE 2: Angel, Ohhh, but I am! <g>
B5Silver 1: hello room
Tuckerby00: Makes me sick about him and especially LYTA!
TygerEyez1: Angel, Tazzie and I are perfect angels.
B5CL Drows: Tazzie, I hear DaMutt’s wearing a Tazzie costume for her Halloween
B5CL Drows: party, supposed to be really scary.
AngelMpath: Drows, that’s cold even for you
TAZZIE 2: Nope, she is dressing up as a flea!
OnlineHost: JRiggs3812 has entered the room.
B5CL Drows: Tazzie, as I said……
TAZZIE 2: Angel, Just humor him!
Tuckerby00: She was so cool! Yet she fell for someone like a schoolgirl!
B5CL Drows: {S gotcha}
OnlineHost: CECJT has entered the room.
TAZZIE 2: Hey! I’m flealess!
B5CL Drows: JRiggs3812, CECJT, welcome to the latest installment of “As the Station
B5CL Drows: Rotates” that ongoing soap opera staring all of us, the B5 fans!!!! 🙂
CECJT: hello everybody
Gmmas: Tucker: yes, that was strange with Lyta
Gmmas: Hi CECJT
B5CL Drows: Told ya I was just biding my time, dear.
CECJT: hello Tyger and Gmmas and Drows
Indigo B5: Drows is rotating? oh my!!
TAZZIE 2: Indigo, ROFL
TygerEyez1: Well, remember Drows….I’m being good now.
TAZZIE 2: Tyger, me too!
JRiggs3812: got to go folks, until next time.
OnlineHost: JRiggs3812 has left the room.
Tuckerby00: She’ll probably be the George Washington of Telepaths?
B5CL Drows: Cya Riggs.
CECJT: you know better than that Tyger
TAZZIE 2: Drows, so when ya gonna come see me over there?
Indigo B5: what the heck is all this being good business?
Indigo B5: no fun
Gmmas: Tucker: could be
TAZZIE 2: Indigo, he forgot his meds today….we are just humoring him! <g>
B5CL Drows: Tazzie, when I have more time, this is a pretty busy time of year, dear.
TAZZIE 2: But not when I am over there!
CECJT: Indigo, you have to be there! Get it!??????
TAZZIE 2: Earliest is 11pm
B5CL Drows: Tazzie, hey, those blue pills are your’s, not mine.
TAZZIE 2: Nuh huh….mine are the pink ones!
B5CL Drows: Dose must be DaMutts, then.
Tuckerby00: Was the telepaths technically promised a planet of their own?
Gmmas: chore time; bye all ; have fun
OnlineHost: Gmmas has left the room.
Log Count: There were 9 member(s) in Fresh Air Lounge at 06:45 PM
B5CL Drows: Tuckerby00, actually, no. They blew the deal with the Blackmail attempt.
OnlineHost: B5Silver 1 has left the room.
CECJT: hello Angel
CECJT: and hello STCC
AngelMpath: Hey CECJT
CECJT: how you sweetie
Tuckerby00: is the Great Machine planet surface habitable and just abandoned?
B5CL Drows: CECJT, how’d you like the new ep?
OnlineHost: Kirantha has entered the room.
CECJT: ????
TAZZIE 2: Tyger, incoming
Indigo B5: hi Kira
TAZZIE 2: . º\_( ´0` )_/º Yaaaaaawn
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{Kira}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ Kirantha }}}}}}}}}}}]
B5CL Drows: Tuckerby00, well, no one’s allowed to go there without Draal’s concent.
Kirantha: Hi Indi, LTNS
CECJT: hey Kira
B5CL Drows: Hey Kirantha, nice to see you today.
TygerEyez1: :::::::::::::::::::::yawning::::::::::::::::::::::
Kirantha: {{{{{{{{{{{{Tyger, Angel}}}}}}}}}}}}
B5CL Drows: consent even.
TAZZIE 2: Tyger, LOL
Kirantha: Hi CEC
B5CL Drows: º\_( ´0` )_/º Yaaaaaawn
Kirantha: Drows!!!
TAZZIE 2: Use some deodarant next time, wouldya?
CECJT: Top of the evening Lady
Kirantha: Drows, these people keeping you awake?
OnlineHost: TheDorvan has entered the room.
B5CL Drows: Kir, no, we’re teasing Tyger.
AngelMpath: Drows, what is this, duelling macros tonight?
TygerEyez1: ::::::::::::::::::::yawning again::::::::::::::::::::::
Kirantha: {{{{STCC}}}}}{S red_red_
CECJT: if you tired Tyger go to bed
TygerEyez1: works like a charm, ya’ll.
B5CL Drows: ::tosses M and M at Tyger while she yawns::
TAZZIE 2: Tyger, LOL
B5CL Drows: Greetings TheDorvan, have you checked for the recent updates to the AOL
B5CL Drows: Babylon 5 site?
TygerEyez1: But I’m not tired.
TheDorvan: Hey nice to be back – damn computer kicked me off
TygerEyez1: It’s the power of suggestion that gets me.
CECJT: I thought cats love the bed!!
CECJT: Meow!
B5CL Drows: Hmm, you must love the new “taco bell” commercials then.
TAZZIE 2: {S tacobell
TAZZIE 2: {S tbell
B5CL Drows: {S tacotrap}
TAZZIE 2: There is is
AngelMpath: {S catyowl}
TAZZIE 2: it is even
AngelMpath: {S catsexy}
B5CL Drows: I prefer odd, myself.
OnlineHost: PDBECS has entered the room.
TAZZIE 2: Yep, you are odd!
B5CL Drows: {S madcat}
Kirantha: How did everyone like the new eps???
PDBECS: ::enters::
TheDorvan: Pussy cat, pussy cat I love you!!!!
B5CL Drows: Hello PDBECS, TNT’s web site has some information about Crusades, the
B5CL Drows: upcoming sequel.
OnlineHost: LORDZIBA has entered the room.
TygerEyez1: :::::::::::::::::still yawning::::::::::::::::::
B5CL Drows: Kir, it was really good.
OnlineHost: VampAri01 has entered the room.
TAZZIE 2: Tyger, LOL
Kirantha: Tyger, stop that!
VampAri01: ::comes in excited::
B5CL Drows: Hey, LORDZIBA, VampAri01 check out the new “Babylon 5 Cast and Crew”
PDBECS: wow…cool b5
B5CL Drows: and “All New Episodes areas” at the main Babylon 5 Screen.
TygerEyez1: I wish I could, Kira….but I can’t.
AngelMpath: Vamp?
VampAri01: Drows I cant wait till the B5 movie Nov.8
Kirantha: Tyger, get some caffine
LORDZIBA: what address?
OnlineHost: Cedarga has entered the room.
TygerEyez1: I’m about to…believe me. Dr. Pepper, here I come.
CECJT: Angel, would someone insinuate you a vamp?
PDBECS: ::yawning::
Kirantha: Vamp, me either. I love this weeks eps
TAZZIE 2: . º\_( ´0` )_/º Yaaaaaawn {S bell}
TAZZIE 2: <g>
CECJT: :_)
Indigo B5: wb Ced
VampAri01: They actually show Capt.Lochley in almost no clothes, in the new movie!
TAZZIE 2: Tyger, LOL Never sign on w/o it! {S drpepper
TygerEyez1: :::::::::::::::yawns yet again:::::::::::::
AngelMpath: No CEC, Vamp came in all excited
Kirantha: {{{{Ced}}}}{S kirantha
OnlineHost: Spongy Tom has entered the room.
Indigo B5: Tom!!
Spongy Tom: okay class…pencils down
LORDZIBA: so, what’s new?
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{Tom}}}}}}}}}}}}}}
Spongy Tom: Indi!!!
Cedarga: (((((((Kira))))))))
B5CL Drows: We saved you a place, Cedarga, Spongy Tom.
Spongy Tom: Hi ((((Tyger)))))
VampAri01: They almost show Lochley in almost no clothes! I’m excited!
CECJT: Quit that,Tyger
Cedarga: ((((((((Tom)))))))))
TygerEyez1: See?? I said your name right, Tom.
Kirantha: Tom!!! Hi ya
Spongy Tom: (((((((((((Alibaby))))))))
VampAri01: In the new movie ” River of Souls” !
Spongy Tom: Hey Kir!!!!
Kirantha: Vamp, sorry…doesn’t do anything for me.
Spongy Tom: I noticed Tyger doll
Cedarga: {S DDDsoul}
VampAri01: Oh man! she is pretty
OnlineHost: LORDZIBA has left the room.
Indigo B5: Alibaby? this is new
B5CL Drows: Not much for me either. Now, Lyta….
TygerEyez1: I was tempted though, Timmy.
PDBECS: i love barbara!!!!!!!!!!!!!!!!!!
TygerEyez1: Ooops, Tommy.
Spongy Tom: grrr
Indigo B5: Drows…your just into Lyta’s leather
Kirantha: Now Drows! You sound like my hubby
TygerEyez1: ROFL.
TAZZIE 2: Drows is wearing leather now?
TygerEyez1: I’ll be good now, Tom. I promise.
VampAri01: Oh yeah! Lyta is beautiful!
PDBECS: i love my barbara
B5CL Drows: Well, there was always CatWoman in the BatMan movie.
Kirantha: Indy, you think he would fit in Lyta’s clothes?
Spongy Tom: Tyger! Not on my account…please
PDBECS: she is awesome
OnlineHost: GAThrawn16 has entered the room.
Cedarga: :::::pulls on higher boots::::: Please, Tyg!
Spongy Tom: I’m dressed as a devil as it is.
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{S Kirantha!!!}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
OnlineHost: GAThrawn16 has left the room.
StarTrekCC: I am back…
CECJT: Tyger quit making promises you cant keep
StarTrekCC: {S Kirantha}
TAZZIE 2: Star, WB
PDBECS: i have to leave everyone
VampAri01: ::Wonders why Drows is wearing Lytas leather::??
Kirantha: STCC, about time sweetie! Where ya been?
PDBECS: thank you for letting me stay
StarTrekCC: Tom!!!!!!!!!!!!
Indigo B5: well last time he dressed in Lyta’s clothes…err…nevermind
Cedarga: Bye PD
TAZZIE 2: Vamp, LOL Scary thought, huh?
Spongy Tom: STCC!!!!!!!!!!!!!!!
StarTrekCC: Eatting dinner:-)
TygerEyez1: All right! All right!! I’ll be bad again.
PDBECS: ::opens door:: bye
B5CL Drows: Indi, {S jawawhip}
TAZZIE 2: Tyger, dats my girl! LOL
PDBECS: {S buddyin
Indigo B5: :::::::::hands STCC a napkin:::::::
CECJT: I like it better that way
PDBECS: ::closes door {S buddyout
Spongy Tom: Tyger, seen Carla lately?
OnlineHost: PDBECS has left the room.
Indigo B5: don’t have that one either Drows hee hee
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{S Angelhello}}}}}}}}}}}}}}}}}}} Angel!!!
Cedarga: Vamp, because he had a hard time distinguishing from his chaps in the dark?
TygerEyez1: going to see her tomorrow, in fact.
Indigo B5: ROFL
B5CL Drows: Indi, neither do I, but it usually wakes up Tyger good.
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ STCC!!!! }}}}}}}}}}}]
Kirantha: brb
VampAri01: Drows dont take Delenns clothes!
Spongy Tom: give her my best, please
TygerEyez1: My sounds aren’t working, remember??? I’m deaf right now.
TAZZIE 2: Drows, keep your clothes on please!
Indigo B5: I don’t have any B5 wavs anymore 🙁 darn kid
TygerEyez1: I’ll do that, Tom.
VampAri01: I see you are planning to steal Delenns clothes, Drows!
CECJT: Drows are you telling us something
B5CL Drows: Tazzie, keep dreaming dear.
Indigo B5: no way…take it off Drowsy!!
Cedarga: Tazzie? Don’t they contaminate the cake?
Cedarga: <G>
TAZZIE 2: Ced, true!
TAZZIE 2: Ok Drows, take em off!
TygerEyez1: ::::covers my eyes:::: I don’t want to go blind!!!!
TAZZIE 2: {S stirip4u
VampAri01: You cant wear Lytas clothes! Only Lyta looks good in them!
TAZZIE 2: {S strip4u
StarTrekCC: {S befaster}
TAZZIE 2: Tyger, LOL
OnlineHost: Gbpw31 has entered the room.
Spongy Tom: If my love life doesn’t pick up, “I” may go blind.
Gbpw31: hi all
CECJT: Tyger remember that Cats can see in the dark
AngelMpath: {S nastyboy}
Cedarga: Hmmm, what is the londo naked wav called? Darn, Imade the thing, I should remember!
B5CL Drows: Tazzie, Stirip’s for you? Hmm, this a horse fettish thing?
TygerEyez1: ROFL, Tom.
B5CL Drows: Hey Gbpw31, have you seen the Warner Bros. store link at the main B5
B5CL Drows: Screen? Check in the text box, lower left and scroll down to the bottom.
StarTrekCC: ::goes to PG-13 mode…::
Gbpw31: no
Kirantha: Oops, gotta go all….later!!!
VampAri01: ::goes to xxx rated mode::
B5CL Drows: The last 5 eps of Babylon 5 are:
B5CL Drows: “The Wheel of Fire” 11/04
OnlineHost: Kirantha has left the room.
B5CL Drows: “Objects in Motion” 11/11
B5CL Drows: “Objects at Rest” 11/18
B5CL Drows: “Sleeping in Light” 11/25
TygerEyez1: {{{{Kira}}}} bye
AngelMpath: {S strpteas}
Spongy Tom: Bye Kir!!!!!!!
TAZZIE 2: Hmm, Objects in Motion?
OnlineHost: Susetchka has entered the room.
TheDorvan: So the last episode of B5 is November 25, right?
TAZZIE 2: Objects at Rest?
Spongy Tom: (((((((((((Suse))))))))))))
TAZZIE 2: Nope, not going there!
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{{{Suset}}}}}}}}}}}}}
TheDorvan: I guess that definitely means we won’t be getting
Indigo B5: we need to plan something special for SitL
Gbpw31: by
Spongy Tom: Yes Taz…like my love life
OnlineHost: Gbpw31 has left the room.
TheDorvan: the episodes before Christmas over here!
Susetchka: {{{{{{{{{{Cedcedcedcedced}}}}}}}}}
Susetchka: {{{STCC}}
B5CL Drows: Hey, Susetchka, Babylon 5 is back on Wednesdays at 10 pm Eastern and
B5CL Drows: again on Monday’s, time variable for now.
Susetchka: {{Tom}}
Indigo B5: hey Suse
CECJT: Drows you only gave 4 eps
Susetchka: Hi Indy!!
Cedarga: (((((((((Suse))))))
CECJT: Hi Suzy
StarTrekCC: I got to get going…bye everyone!
B5CL Drows: CECJT, it was a typo.
OnlineHost: StarTrekCC has left the room.
Susetchka: Hi Drows
VampAri01: Lets kill the Crew of B5 and steal Lyta and CaptLochley! hehehe
Indigo B5: bye STCC
TAZZIE 2: CEC, well, he flunked counting!
Spongy Tom: Bye STCC!!!!!!
CECJT: whats new Drows
TygerEyez1: Sponsor, Drows????
AngelMpath: brb phone
CECJT: Hi suse
B5CL Drows: “Spelling is irrevelant”, Misspeller of Borg.
TAZZIE 2: Drows needs a sponsor?
TheDorvan: You can have Lyta and Lochley – just let me
TheDorvan: have Sheridan!
TygerEyez1: Thanks, Drows. ::grins::
Indigo B5: The Cult ‘o Drows needs no sponsor
OnlineHost: DCSR35 has entered the room.
AngelMpath: <—- shall return shortly {S brb}.
B5CL Drows: CEC, pumpkin carving tonight, that’s about all thats new.
OnlineHost: LORDZIBA has entered the room.
OnlineHost: AngelMpath has left the room.
TAZZIE 2: Indigo, LOL
Susetchka: Hi CEC
OnlineHost: DCSR35 has left the room.
CECJT: Drows what do you need sponsor for
OnlineHost: DCSR35 has entered the room.
Log Count: There were 13 member(s) in Fresh Air Lounge at 07:00 PM
B5CL Drows: CECJT, it’s a typo joke, actually.
Susetchka: brb
B5CL Drows: DCSR35, LORDZIBA, welcome to the Fresh Air Lounge, the strangest place
B5CL Drows: in known space!
Cedarga: Indy, but it does need a high priestess… and she’s been missing lately <G>
DCSR35: Thanks for the welcome Drows.
CECJT: do you need a typing lesson
Spongy Tom: lol Ali
Indigo B5: ummm who could that be?
B5CL Drows: Ced, and who exactly was that?
Indigo B5: ::::::::sweeping gutter::::::::::
TygerEyez1: that’s what I’d like to know too.
Indigo B5: this place has gotten so messy
Cedarga: Drows, scroll up one line or down one…
OnlineHost: SW3314 has entered the room.
TygerEyez1: I got it, Ced. LOL.
Spongy Tom: poopie
CECJT: lol
Cedarga: Indy, it has become a little cluttered lately
Susetchka: bak
B5CL Drows: Greetings SW3314, have you checked for the recent updates to the AOL
B5CL Drows: Babylon 5 site?
Indigo B5: wb Suse
Cedarga: wb Suse
SW3314: no
Susetchka: Drows There are updates on the site?
B5CL Drows: An uncluttered gutter is a sign of a clean mind.
Indigo B5: and just what does a high priestess wear?
Spongy Tom: brb
B5CL Drows: Suse, yes, there are some, with more to come, hopefully.
Spongy Tom: afk
TAZZIE 2: <–gutter isnt cluttered!
TAZZIE 2: <g>
Cedarga: Boojie forfend, Drows!
Cedarga: Indy, frosting?
Indigo B5: but Drows there’s no room for the lounge chair?
Indigo B5: but but Drows is wearing the frosting
TAZZIE 2: Well, I’m off to pester, ummm, bug, errrrrrrr chat with anudder host!
B5CL Drows: Mine’s Shiar manufactured, it floats on anti gravity.
TAZZIE 2: See yall later!
TAZZIE 2: Bye Tyger********
TygerEyez1: Later Tazzie!!!!!!!
TAZZIE 2: Bye Drows*********
B5CL Drows: Tazzie, give her heck for me.
B5CL Drows: {S tazzie
Spongy Tom: back
CECJT: By Tazzie
TAZZIE 2: Drows, da Mutt is off tonight!
TAZZIE 2: Bye CEC*****
Indigo B5: bye Tazzie
OnlineHost: MRiccar794 has entered the room.
B5CL Drows: Cya Tazzie
TAZZIE 2: But, da kitty will be there later!
OnlineHost: TAZZIE 2 has left the room.
B5CL Drows: Hi there MRiccar794. C’mon in and join us….
MRiccar794: kosh in back
CECJT: what kitty
B5CL Drows: Tazzie, give her a bowl of cream for me?
MRiccar794: the first one
Cedarga: Indy {S mypoint}
Indigo B5: Bad Ced
OnlineHost: SW3314 has left the room.
Cedarga: I try, Indy
CECJT: trying yu are CED
OnlineHost: DCSR35 has left the room.
MRiccar794: winters is also back
Spongy Tom: anyone dressing up for Haloween?
OnlineHost: TheDorvan has left the room.
B5CL Drows: Tom, no, just taking the youngest Trick or Treating.
LORDZIBA: hey I qustion regarding River…
OnlineHost: MRiccar794 has left the room.
Cedarga: tom, Polki said I couldn’t be a witch because no one would notice the difference…
Tuckerby00: I’m new to on-line. Would someone tell me what that means? ____”0″____ Yawn
B5CL Drows: Ced, smart that one. ROFL
Spongy Tom: ah. Well, I am all dressed up and of a mind to make some moogie
Spongy Tom: Ali!
TygerEyez1: Tom, you’re a devil.
CECJT: Ced do you have a new Broon
CECJT: Broom
LORDZIBA: hey can i ask a question
Cedarga: Nope
B5CL Drows: Tuckerby00, new one one me, looks more like a plane.
B5CL Drows: LORDZIBA, what’s the question?
Spongy Tom: that’s right. I glued hornes on my head…and I have a tail and a nice tux…
CECJT: I heard Tyger has one for sale
Cedarga: Doncha get them when you jump over em? Can’t jump brooms
Cedarga: any more… I’m allergic….
B5CL Drows: CECJT, a brain>?
Spongy Tom: horns, not hornes
LORDZIBA: is Martine Shine (spelling) playing
Indigo B5: Ced doesn’t use a broom…she got a high powered dirt devil
TygerEyez1: You hush up, CEC….and you too, Drows.
LORDZIBA: in River
CECJT: Tyger have one
B5CL Drows: LORDZIBA, Martin Sheen is playing a Soul Hunter in River of Souls, yes.
Spongy Tom: afk
LORDZIBA: anybody know some actor Charle Sheen
Cedarga: Tom, Polki is a devil this year
B5CL Drows: Indi, {S tagrunt1}
Cedarga: drows, where the El did I get that wav?
LORDZIBA: if it so is the same guy?
B5CL Drows: LORDZIBA, Charlie Sheen is his son.
CECJT: tyger remember cats sleep over 50%of the time
Susetchka: RoS promo looks good
B5CL Drows: Ced, I sent it to you a while back.
Indigo B5: can I have that wav please
Susetchka: 🙁 So did Thirdspace though.
Cedarga: LOL
TygerEyez1: Not this cat.
Spongy Tom: bak
B5CL Drows: Indi, the last one?
LORDZIBA: no wonder they look alike
Tuckerby00: Good night everyone.
OnlineHost: Tuckerby00 has left the room.
CECJT: rofl
Indigo B5: yes please
B5CL Drows: Nith Tucker.
B5CL Drows: Want both Indi?
OnlineHost: VampAri01 has left the room.
Cedarga: Suse, don’t jinx us
Susetchka: lLOL
CECJT: Tyger are you dressing up
Indigo B5: Drowsy hon I’ll take whatever you want to give :::::::looking innocent:::::::
TygerEyez1: Heck no.
Spongy Tom: oh, where did I just come in?
Cedarga: Ihad two hours left on a tape that I was sending to a friend who
Cedarga: hadn’t seen it, but couldn’t stomach looking at it again…
CECJT: oh you UNdressing huh
OnlineHost: FlyHubble has entered the room.
TygerEyez1: HECK NO.
Spongy Tom: (((((Fly)))))))))
FlyHubble: hello all
B5CL Drows: Hi FlyHubble, have you seen the folder for Crusades in the Message
B5CL Drows: Boards?
CECJT: I got your attention
B5CL Drows: Indi, {S gotmail}
Cedarga: (((((hubble)))))
TygerEyez1: uh-huh….you sure did. ROFL.
FlyHubble: so how is everyone tonight
CECJT: just dont hit the floor to hard
OnlineHost: TAPESTRY6 has entered the room.
Indigo B5: hi Tap
TAPESTRY6: ::poofs:: wipes off dust::
Spongy Tom: hi
Susetchka: {{{{Tap}}}}}}}}}}}}}}}}}
OnlineHost: Dragonwht has entered the room.
Susetchka: {S foof1
TAPESTRY6: hey Indigo how you be?
CECJT: Drows how did you like the last show
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{{{{{{{Foofa}}}}}}}}}}}}}}}}}
Indigo B5: Drows!!! you sent me a zip? have you lost your mind?
Indigo B5: I be good
TAPESTRY6: Hey Suse..I got to send you email..just as sec..
Spongy Tom: yepper. But I enjoy the info you send out.
B5CL Drows: Remember TAPESTRY6, Dragonwht, Babylon 5 is moving it’s Monday
B5CL Drows: showing to Midnight Eastern/Pacific, after the premier of Mortal Kombat:ye
B5CL Drows: The Series.
TAPESTRY6: Hiya Tyger {S panther
Susetchka: okay
B5CL Drows: CECJT, don’t worry, I had the floor, walls, and all upright surfaces padded last year.
TAPESTRY6: why thank you Drows ::bows to CL:::
OnlineHost: Dobbs02 has entered the room.
TAPESTRY6: gee Drows you did? who decorated?
B5CL Drows: “Fall of Centauri Prime” was a great ep.
TygerEyez1: Tappie, don’t bow to him….that’ll give him the big head.
CECJT: CET says been there done that
B5CL Drows: Tap, had to, FireFly kept running into them.
B5CL Drows: Dobbs02, did you know that TNT has the opening credits for all 5 seasons
TAPESTRY6: Tyger as Ranger says..AINT going there.
B5CL Drows: available to download at their web site? Check in the Archives.
Indigo B5: give him a big head? a little late for that
TAPESTRY6: Oh true, Drows..he faints a lot.
TygerEyez1: hehehehehe
OnlineHost: Dragonwht has left the room.
OnlineHost: JM ICEMAN has entered the room.
FlyHubble: uggg, I’m so aggrivated. I have 3 hours of the discovery that’s supposed to be john glenn
FlyHubble: but it’s not!
JM ICEMAN: Greetings room!!!!
Indigo B5: hi Ice
Susetchka: {{{ICE}}}
Indigo B5: hi Fly
Susetchka: TLNS
B5CL Drows: Fly, get the time difference wrong?
FlyHubble: hey indi
B5CL Drows: Greetinng JM ICEMAN, and welcome to the Fresh Air Lounge.
JM ICEMAN: (((Suse)))
TAPESTRY6: Hey JM::hugs:
CECJT: Drow CET sys been there
FlyHubble: I guess so Drows.
Susetchka: Been busy offline for a while
JM ICEMAN: Hiya Drows
OnlineHost: Dobbs02 has left the room.
Indigo B5: Fly…I just stepped out on the balcony and watched the shuttle
JM ICEMAN: Hi there Tap!!!
TAPESTRY6: check your email Suse
FlyHubble: can I move in Indi?
TAPESTRY6: JM how does your garden grow?
Indigo B5: LOL…
JM ICEMAN: …slowly dying Tap
Cedarga: (((((((((blanky Icey blanky))))))))))))))
B5CL Drows: Indi, must be nice.
JM ICEMAN: .gets out ski stuff…
Cedarga: (don’t want to warm you up toomuch)
TAPESTRY6: well JM winter draws near:::draws snowflake::
JM ICEMAN: Hi sugar!!!
Spongy Tom: {S iceice
Spongy Tom: (sorry Tyger)
TygerEyez1: Tom, my sounds aren’t working right, so I didn’t hear it.
FlyHubble: well here we go, I guess I’m going to catch the first hour at least
FlyHubble: oh well
FlyHubble: darnit
CECJT: Tyger what has Drows been up to tomingt
Spongy Tom: that’s why I apologized, actually
Log Count: There were 11 member(s) in Fresh Air Lounge at 07:15 PM
TygerEyez1: No good….as usual.
CECJT: hahaha
JM ICEMAN: so what new around here?
TAPESTRY6: Drows up to something.not Drows ..look at those innocent brown eyes>;-)
TygerEyez1: I just wish I could figure out why they aren’t working.
B5CL Drows: Fly, it may be repeated.
OnlineHost: Cubini has entered the room.
B5CL Drows: Good Evening, Cubini and Welcome to the Fresh Air Lounge! Help yourself
B5CL Drows: to drinks \_/ \_/ \_/ and snacks (::) (::) (:
JM ICEMAN: Mmmm,the walls are the same…..
TAPESTRY6: JM new is the new shows
Cubini: {{{{{{{{{{{{{}}}}}}}}}}}}}} HI
Spongy Tom: no sounds are working?
Cubini: Hi drows
OnlineHost: FlyHubble has left the room.
TAPESTRY6: well you should have seen them before the repairs, JM.
JM ICEMAN: Ahh,you mean Crusades Tap!!!
OnlineHost: B5Fanatic9 has entered the room.
B5CL Drows: Tyger, have you tried checking if the Enable Sounds is still checked?
TAPESTRY6: ah no JM..mean last 5 shows.
Cubini: {S b5them5
JM ICEMAN: hows the job going Tap?
TAPESTRY6: and the new asked what was new
TygerEyez1: yup….it’s checked.
TAPESTRY6: its a job..JM..funny how that happens
OnlineHost: B5Fanatic9 has left the room.
JM ICEMAN: Oh those…
TygerEyez1: I turned my systems sound off…could that be causing it?
B5CL Drows: Tyger, speakers are plugged in and turned on?
B5CL Drows: B5Fanatic9, welcome to the Fresh Air Lounge.
B5CL Drows: Tyger, more then likely.
Spongy Tom: well, I am going off line now boys and girls.
TAPESTRY6: ah yeppers..sounds like!
Spongy Tom: hugs and kisses
TygerEyez1: yeah. Because they were working earlier.
Indigo B5: later Tom
Cedarga: ::::waves::::: Laters Tom
TygerEyez1: {{{{{{{Tommy}}}}}}}
Cubini: bye Tom
CECJT: Bye Tom
Spongy Tom: I miss you guys :/9
OnlineHost: LORDZIBA has left the room.
Spongy Tom: ((((((((((The great Cubini)))))))))))
OnlineHost: Spongy Tom has left the room.
Cedarga: Then come by more often, darnit!
JM ICEMAN: hi Cubini
Cubini: Hi JM
TAPESTRY6: Ack ..getting porn email geesch!
Susetchka: Bye Tom!!!
TAPESTRY6: and its NOT from the internet
JM ICEMAN: tap,where have you been going?
Cedarga: Fun, Tap
Susetchka: Tap You even bother openning it?
B5CL Drows: It gets worse, someone keeps sending me Monica porn lately.
CECJT: Tap lol
Cubini: ew
Cedarga: Icey, think she’s been somewhere you missed? <G>
Susetchka: Ick!!!
TygerEyez1: That’s disgusting.
Cubini: I am getting so much of that its sick
TAPESTRY6: I dunno anyone here of XavierSD anyone ever hear of him?
JM ICEMAN: Maybe Ced….
B5CL Drows: Like anyone in their right mind would want to see that.
Susetchka: IO get very little
Indigo B5: Drows…put down that cigar!!
TygerEyez1: That’s a mental image I can do without.
JM ICEMAN: nope Tap.must be a new friend of yours..or a fan
Indigo B5: can’t believe I said that
TAPESTRY6: read the profile ..prolly a hacked account
TAPESTRY6: Indigo? Drows doesn’t smoke cigars..I don’t think.
Cubini: {S powers
B5CL Drows: Indi, some days a Cigar is just a cigar.
CECJT: XavierSD should be immediately erased
JM ICEMAN: yeah tap…i would just delete it if I was you
B5CL Drows: Tap, depends, I used to.
Susetchka: Bye (((room))))
TAPESTRY6: bye Suse.::waves::
Cubini: Bye Suse!
B5CL Drows: “Once there was a president name Bill,
B5CL Drows: who kept the cigars by the still,
B5CL Drows: he met a girl name Monica,
B5CL Drows: now all he can play with is his harmonica.
B5CL Drows: Doesn’t pay to be named a man named Bill.”
CECJT: By Suse
TygerEyez1: Later Suse.
Cubini: Drows?????
OnlineHost: Susetchka has left the room.
TAPESTRY6: Drows..tsk tsk ::foofs::
B5CL Drows: Cubini, yes?
Cedarga: Drows….
Cubini: What was that?!?!?!?!?!
B5CL Drows: Hmm, where did that come from?
TAPESTRY6: Drows is so..ah poetic
OnlineHost: MaverickIX has entered the room.
Indigo B5: Drows is doing limericks…oh my
B5CL Drows: Cubini, it’s a limeric.
Cedarga: I’m speechless
MaverickIX: Mav in the house
TygerEyez1: Drows, was that the haunted macro???
Cedarga: (((((((Mav)))))
B5CL Drows: It’s nice to see you MaverickIX, feel free to join in the discussion.
TAPESTRY6: a poet and don’t know it?
Cubini: It looks like you put a lot of thought into it…..
JM ICEMAN: didn’t think drows was like that Tap….
MaverickIX: ((((CED))))
Cubini: Lol tyger
B5CL Drows: Tyger, sometimes it just plays itself. ::shrugs::
TAPESTRY6: you didn’t know JM? oh my ::blushes::
JM ICEMAN: Hello Maverick

MaverickIX: Anyone at the bar tonite?
Cubini: {S lugh
MaverickIX: Hi Ice
OnlineHost: Sspants has entered the room.
B5CL Drows: Tyger,
Cubini: {S thunder
JM ICEMAN: i don’t know anything Tap
OnlineHost: Sspants has left the room.
CECJT: Droes can it play something that we ALL like
TAPESTRY6: you know how to do lots of stuff , JM
Cubini: uh…….um…… BRB
OnlineHost: Cubini has left the room.
JM ICEMAN: Like what tap?
TAPESTRY6: your one talented guy..
Cedarga: Tap, do we want to know?
Indigo B5: well guys got to be at work at 6am…time to say goodnight
OnlineHost: Cubini has entered the room.
TAPESTRY6: hm gardening, painting..hmm dog training
JM ICEMAN: .ahh,not me…..
B5CL Drows: CECJT, it’s halloween, and the macro’s haunted.
Cedarga: {S Solong} Indy
Indigo B5: have a good one and it was great seeing you all again
MaverickIX: Nite Idni
TygerEyez1: Not the yawn macro….please. ::::yawning::::
Cubini: {S drowsy
TAPESTRY6: how is your dummy dog btw 😉
B5CL Drows: Welcome Back, Cubini
TAPESTRY6: niters Indigo
OnlineHost: Indigo B5 has left the room.
Cubini: oh look your name drows {S DROWSy
B5CL Drows: Cubini, now, where did you find that little tidbit?
CECJT: Be thankful that you dont live in Detorit
JM ICEMAN: Dummy dog is a yr old yesterday
MaverickIX: {S angel
Cubini: not a very good one though
Cedarga: And how did I get it on my machine?
Cubini: Its a guy yawning Dorws, hmmmmmm
TAPESTRY6: Drows is never drowsy!!
TygerEyez1: CEC, I do every day.
JM ICEMAN: he made it…lets see if he makes another yr
Cubini: drows
Cubini: ack!!!!! BRB
TAPESTRY6: hmm got 4.0 might as well use it
CECJT: Than you know what i mean for tonight
B5CL Drows: ::oils revolving door::
MaverickIX: hey…does anyone in here have any info on the new Dune miniseries the SCI-FI channel is….
TAPESTRY6: {S hammer
MaverickIX: …remaking
Cubini: {S drowsy
JM ICEMAN: …course the dog is dating the coach….
TAPESTRY6: They had some stuff inthe SciFi Message Center, I think Maverick
TygerEyez1: strange dog.
TAPESTRY6: dating what coach?
JM ICEMAN: …they make a lovely couple…
Cedarga: Mav, I’m more interested in hearing about the Pern series. Still going on?
B5CL Drows: Iceman, I’m very sure I don’t want to know the back ground on that story.
Cubini: my my, what are we talking about
TAPESTRY6: woof..and ooff?
MaverickIX: Pern? Not familiar Ced
Cubini: Pern? ooh ooh
Cedarga: ::::shakes head::::
JM ICEMAN: Hehehe……i don’t want to know eighter Drows!
CECJT: Tyger are you going to go out and keep an eye out for trouble
MaverickIX: ought oh…did I say something wrong…? : )
Cedarga: maverick, you are always familiar!
TAPESTRY6: either..Jm..::corrects spelling:::
JM ICEMAN: ops..thanks Tap..
Cubini: {S fire
TAPESTRY6: Familiar? hmm I am not familier with familiar
MaverickIX: Ced…I am throughly confused…enlighten me…now!!
Cedarga: LOL No, mav
JM ICEMAN: see Tap I do need you here!
Cubini: BRB
Cedarga: Tap, no familiar on Halloween? Oh, my…
JM ICEMAN: hey Tap,you have AOL 4.0!!!
CECJT: CED can enlighten people
TAPESTRY6: yeah >>no like
B5CL Drows: Now Taps the “official AOL spelling program”? I thought that was Tyger’s job?
MaverickIX: familiar…something strange is going on in the B5 room
JM ICEMAN: ..brown is not your color
Cedarga: No, we have JK for that…
TygerEyez1: CEC, trouble always seems to find me…I don’t have to go looking for it.
MaverickIX: lol
OnlineHost: Cubini has left the room.
TAPESTRY6: I like it..
TAPESTRY6: its quiet..
MaverickIX: Can anyone see this font?
B5CL Drows: Tyger, must be your “magnetic personality”.
JM ICEMAN: what font mave?
Cedarga: ::::giggles:::: Looks like my default font to me, Mav…
MaverickIX: Infinite Sadness
TygerEyez1: :::shrugs helplessly::: I can’t help it. I don’t ask for it to happen.
TAPESTRY6: what font, Maverick?
JM ICEMAN: ..did somebody font in here?
TAPESTRY6: this one is called Callisto
CECJT: Yes you do
MaverickIX: It’s called Infinite Sadness…it’s a gothic font
TAPESTRY6: JM!!!!!! {S thunder
MaverickIX: really elaborate
JM ICEMAN: nope Mave
Cedarga: Ok, Icey, you win… I’m gonna go sit in the corner now…
TAPESTRY6: nope looks normal to me..
CECJT: JM that waw Drows
JM ICEMAN: you called Tap?
MaverickIX: aaaahhhh…no one else has this font..I’m dying here!1
JM ICEMAN: Tap{S naked
B5CL Drows: MaverickIX, since I don’t have it on my system, all I see is the default font.
TAPESTRY6: JM!! behave! {S thunder1
MaverickIX: Yep
TygerEyez1: Ditto.
OnlineHost: Hghlndr62 has entered the room.
JM ICEMAN: I’m always nice O
MaverickIX: Any one have the Novella font? Been looking for it for a long time
CECJT: sorry people i cant spell tonight
B5CL Drows: Hghlndr62, TNT has another movie due out this year, have you heard?
OnlineHost: Hghlndr62 has left the room.
TygerEyez1: I’m using the Bookman Old Style (bolded).
MaverickIX: btw…I love you guys…sorta
B5CL Drows: MaverickIX, no, I’m still looking for a
B5CL Drows: “Westminster” Font myself.
Cedarga: No, Mav, you may *not* have my beer!
MaverickIX: Don’t have it B5CL
TygerEyez1: I do have a gothic font though…I need to install it.
MaverickIX: LOL CED
B5CL Drows: MaverickIX, you’re not getting my Bud Light?
MaverickIX: Even if I smile really big?
MaverickIX: My 21st birthday is coming soon…Nov 23
TygerEyez1: hehehehe
Cedarga: Actually, Mav, I hate beer…. here, have mine…
MaverickIX: I’m a youngen
Log Count: There were 7 member(s) in Fresh Air Lounge at 07:30 PM
CECJT: bud wise er
Cedarga: Oh, my!
OnlineHost: Wolf3685 has entered the room.
MaverickIX: ::::looks to see if anyone is looking…gulps beer down:::::
B5CL Drows: the 12th anniversory of my 25th has already passed, thankfully.
B5CL Drows: Wolf3685, welcome to the Fresh Air Lounge, one of the Official AOL Babylon
B5CL Drows: 5 chat rooms.
TAPESTRY6: we never count virtual beer
MaverickIX: LOL Drows
Wolf3685: Hi ICe
Cedarga: Looking for convenient cave for end of November
B5CL Drows: Bab ylon 5
B5CL Drows:      @…@ @…@ @…@
B5CL Drows:       (——-) (——–) (——-)
B5CL Drows:     _«( )»_ _«( )»_ _«( )»_
B5CL Drows:      ~~~^^^~~~~^^^^^~~~~^^^~~^^~~~~^^^^~
OnlineHost: REBEL327 has entered the room.
Wolf3685: ::Falls to floor::<~~~~Very tired
TygerEyez1: :::counts fingers to determine Drows’ age::::
OnlineHost: REBEL327 has left the room.
MaverickIX: 37
TAPESTRY6: and toes? Tyger?
JM ICEMAN: are those frogs Drows?
Cedarga: To hide from Mav’s first excursions as legal drunk…
MaverickIX: Right Drows?
TygerEyez1: I know Mav…I got it.
MaverickIX: Yep…that’s about right Ced
B5CL Drows: MaverickIX, Iceman, yes to both.
TAPESTRY6: cute make that one?
B5CL Drows: REBEL327, welcome to the Fresh Air Lounge, one of the Official AOL
B5CL Drows: Babylon 5 chat rooms.
CECJT: Drows how are you able to do that
B5CL Drows: CECJT, what, the graphics?
Cedarga: But, but, Mav, you have to be good or you will miss Sleeping in Light…
MaverickIX: I’ll be getting all the free food and alcohol I can on that day
TygerEyez1: You’re only 8 years older than me, Drows.
Wolf3685: ::Gets up::
JM ICEMAN: .shameless budwiesser commericals in the Cafe!
B5CL Drows: Tyger, you’re still a youngun.
Cedarga: Tyg, but Drows is older than dirt…
CECJT: oooh i think i will get it
TAPESTRY6: notice she used the word “old”
Cedarga: <G>
TAPESTRY6: not that she was 8 years younger than him
TygerEyez1: How old do ya’ll think I am, anyway?
MaverickIX: Yeah…my birthday is on Monday…then Sleeping In Light is Wed…then Thanksgiving…what..
MaverickIX: …a week
Cedarga: I know, I remember when the dirt was made…
Wolf3685: ::Goes to back of room, rolls out a cot…opens it up in the corner of the Fresh Air Lounge,
JM ICEMAN: oh.wait.i’m in the Lounge….
TAPESTRY6: oh Cedarga!
B5CL Drows: Tyger, 29?
TygerEyez1: Right you are….but I look younger.
TAPESTRY6: yes JM since forever, you have been in the lounge..tired?
JM ICEMAN: {S needrink
Wolf3685: And sleeps in it::
CECJT: Tyger is a Kitten
TAPESTRY6: ::passes a Fuschia fury to JM:::
B5CL Drows: Iceman, yes, this is the Fresh Air Lounge, home of the Babylon 5 Spoilers.
JM ICEMAN: .just a little Tap..i did nothing all day
OnlineHost: MaverickIX has left the room.
OnlineHost: MaverickIX has entered the room.
TygerEyez1: Darned right…and I’ll be eternally young, too.
Wolf3685: ZZZzzz
B5CL Drows: Hey MaverickIX, join us in chatting about our favorite show.
Wolf3685: ZZZzzz
TAPESTRY6: okay okay is this better then?
CECJT: to me Yes
MaverickIX: I will Drows
JM ICEMAN: .thanks tap…..its pink!!!
TAPESTRY6: well better than brown?
B5CL Drows: Okay, who all caught the previews for next week?
OnlineHost: DCSR35 has entered the room.
JM ICEMAN: now thats you Tap!!!
CECJT: Wolf are you board
TAPESTRY6: more Fuschia ..
OnlineHost: DCSR35 has left the room.
OnlineHost: DCSR35 has entered the room.
TAPESTRY6: how did they look Drows?
CECJT: I did
Wolf3685: ::looks up half asleep::Me
Wolf3685: ::Falls back to sleep::
B5CL Drows: Tap, Lyta arrested, Garibladi possibly fired, pretty interesting stuff.
DCSR35: ::grabs a Vorlon Shooter:: To Londo…one hell od a Centauri ::drinks::
B5CL Drows: Welcome back DCSR35
TAPESTRY6: Lyta Arrested for what?
Cedarga: Drows, that was all in the previews?
MaverickIX: Well…I’m gonna go…take care…hopefully next weeks ep is better than last Wed’s
B5CL Drows: Ced, yep.
Wolf3685: ::Looks up again::Yes
B5CL Drows: Tap, “aiding and abeting terrorist activities on Earth”.
Wolf3685: ::Goes back to sleep::
DCSR35: I have a bad feeling for Lennier….
Cedarga: Mav, but what will I do with my Kimberly-Clark stock?
TAPESTRY6: uh oh..Drows
CECJT: what do you all think is going to happen this seasom
CECJT: season
MaverickIX: email it too me
MaverickIX: on Nov 23
JM ICEMAN: yeah,lyta has been a naughty girl
TAPESTRY6: hold on to it Cedarga..sell right after Sleeping in light.
Wolf3685: Especialy with Biron, if you know what I mean
OnlineHost: MaverickIX has left the room.
DCSR35: Does anyone think Lennier is in for a bad thing..
TAPESTRY6: oh yeah DCS..big time
CECJT: yes and no
Wolf3685: lol
DCSR35: Hmm well I do…
B5CL Drows: I’ve been waiting for Lennier to make a stupid sacriface that in some
B5CL Drows: way betrays the Anla’Shok over Delenn for a while now.
Wolf3685: Brion?
Cedarga: :::::stomps foot::::: Am very, very tired of JMS’ characters telling
Cedarga: others that “nothing happened” after they profess love/ lust…
Wolf3685: Broin?
TAPESTRY6: I wonder what it will be, Drows?
CECJT: DCSR, yes Lennier will do something silly or “bad”,and it will be turned into something good
DCSR35: Hell I think he might die…and since he proclaimed love to Delenn it could involve Sheridan
TAPESTRY6: like what Cedarga?
TAPESTRY6: we know Lennier will die, Morden said in Day of the Dead, didn’t he?
CECJT: That is right Tap.
B5CL Drows: DCSR35, I think he will die, actually. A senseless sacriface, that
B5CL Drows: should have been avoided, with drastic consequences.
OnlineHost: Bgdaddykay has entered the room.
DCSR35: Hmm
OnlineHost: Bgdaddykay has left the room.
OnlineHost: Bgdaddykay has entered the room.
B5CL Drows: Well met, Bgdaddykay the foods fresh, the people are fresher. 😉
Cedarga: Like the psicop and Bester, and Lennier and Delenn
Cedarga: Drows, he wasn’t in Deconstruction, was he?
B5CL Drows: Ced, or Marus with Susan?
TAPESTRY6: not fresh::foofsdahair:: am a goodgirl
OnlineHost: Bgdaddykay has left the room.
OnlineHost: Bgdaddykay has entered the room.
Cedarga: Was not going to mention the potato chip woman…
JM ICEMAN: hey,I’ve been good drows….except for that Tap {S naked)thing
B5CL Drows: Tap, well, you can be stale if you really want.
TAPESTRY6: who was in Deconstruction?
OnlineHost: Wolf3685 has left the room.
TAPESTRY6: ::swats Drows::
Cedarga: Yeah, Icey, been gonna report you as an imposter
DCSR35: Poor Lennier…poor Marcus….poor Londo….poor G’kar.
OnlineHost: Bgdaddykay has left the room.
B5CL Drows: Ced, Lennier? I don’t think he was, no
JM ICEMAN: Oh…i better start joking around then Ced
OnlineHost: Sheridnfan has entered the room.
TAPESTRY6: silly JM..::foofs::
Cedarga: Drows, Delenn pretended not to have heard him
JM ICEMAN: alot poor people on B5
Cedarga: WB bride
TAPESTRY6: I figure 1/2 the cast is toast.
B5CL Drows: It’s nice to see you Sheridnfan, feel free to join in the discussion.
Cedarga: (shall I watch princess bride tomorrow for the first time?)
DCSR35: Yeah me too..
OnlineHost: B5CL Nost has entered the room.
JM ICEMAN: hiya Nost
B5CL Drows: Maybe Lennier will die, while attacking someone who really isn’t an
B5CL Nost: Just flying by and saying ****HI*****
B5CL Drows: enemy, but acting before thinking, and therefor disgracing the
B5CL Drows: Anla’Shok?
DCSR35: Half of the cast is screwed….
Sheridnfan: Hiya everyone. Back again. The husband to be has dropped off his pet cat at my mom’s house
B5CL Drows: Everyone, join me in welcoming my colleague B5CL Nost.
Sheridnfan: for cat sitting.
TAPESTRY6: Hey Nost!
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{Nost}}}}}}}}}}}} {S whinny
B5CL Nost: Thanks Drowsy!!
OnlineHost: Kryten61 has entered the room.
Kryten61: Good evening!
B5CL Drows: Nost, nice broom there, dear.
JM ICEMAN: Niya again nost!!!
B5CL Drows: Hey, Kryten61, have you seen the
B5CL Drows: Babylon 5 CD-ROM reference guide yet? It’s not bad.
B5CL Nost: {{{{{{{{{Tyger Drows Tap ICE Sheri Ced All}}}}}}}}}}
OnlineHost: DCSR35 has left the room.
Cedarga: {S nostrodia
Kryten61: Yeah! I got that a year ago!
Sheridnfan: Hiya everyone who has just skated in.
Sheridnfan: Hiya Kryten61
Kryten61: Hi Pam!
Cedarga: Hmmm, I lost that wav, hon. Send it when you are off duty?
JM ICEMAN: Hi Sheridnfan
B5CL Nost: Sheri more like stalked. LOL
Cedarga: {S nost
Kryten61: You married yet?
Cedarga: Grrrr, that one too
B5CL Drows: Kryten61, tomorrow.
B5CL Nost: Who Kryt?
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{Kryten}}}}}}}}}}}
Kryten61: Sheridanfan!
Sheridnfan: Yup…tommorrow is the big day.
B5CL Drows: Nost, Sheridnfan is getting married tomorrow.
Kryten61: {{{{{{Tyger}}}}}}}}
Kryten61: Wow! Congratulations!
OnlineHost: Wolf3685 has entered the room.
B5CL Nost: Ah I see, Sheri is gettin hitched!
Sheridnfan: I have everything organized so I am just killing time.
CECJT: ;-]
JM ICEMAN: getting married Sherin?
Kryten61: Did you have the rehearsal tonight?
B5CL Nost: Howdy Wolf.
Wolf3685: NOST!!!!!!!
B5CL Nost: Nervous Sheri?
Wolf3685: Its been like 5 monthes!!!!!
Sheridnfan: The rehersal was last night.
CECJT: howdy Nost
B5CL Nost: Howdy CEC!!!
Kryten61: LOL Why did you pick Halloween?
Wolf3685: Hiya!!!!
Kryten61: Are you getting married in costume?
Sheridnfan: Nope, I’m not nervous but the groom….oh boy…like a long tailed cat…
B5CL Drows: Greetinng Wolf3685, and welcome to the Fresh Air Lounge.
CECJT: how are you 2nite
Sheridnfan: Nope, no costumes.
B5CL Nost: Wolf it has been a long time, where ya been?
Kryten61: I would!
Wolf3685: Hi Drows
Wolf3685: On AOL
B5CL Nost: Doing great CEC. thanks
Wolf3685: You?
Sheridnfan: I just really like Halloween. My parents probably would have had a heart attack if we did
Kryten61: Personally, I want a Klingon wedding!
B5CL Drows: Sheri, an All Hallow’s Eve wedding? Interesting choice.
Wolf3685: lol
Sheridnfan: dress uniforms.
B5CL Nost: Wolf too many things going on here. LOL
Sheridnfan: You will never forget the date that’s fer sure.
B5CL Nost: Cool Sheri1
Cedarga: Drows, my daughter’s fiance had Oct. 31 picked out for his first wedding.
Log Count: There were 10 member(s) in Fresh Air Lounge at 07:45 PM
Wolf3685: Yes indeed
Cedarga: he was going to dress in a white dress, bride was gonna be in black and white tux…
Sheridnfan: Everyone says it’s all good to have the wedding on Halloween until you have kids…
B5CL Drows: Sheri, that’s not the real reason I got married on Valentines Day, but it doesn’t hut. LOL
Wolf3685: You are on mostly in the morning right Nost?
Sheridnfan: Then, so much for the romantic anniversery.
Cedarga: Oh, then you spend the anniversary knocking on doors, huh?
CECJT: brb
Kryten61: How about an Addams Family wedding? That would be cool!
OnlineHost: CECJT has left the room.
B5CL Nost: Tap is awful quiet over there.
Sheridnfan: I loved the Addams Family when I was young. I thought John Astin was sexy.
Sheridnfan: LOL!
B5CL Drows: Sheri, well, that would depend on the use and choice of costumes, wouldn’t it?
B5CL Nost: LOL sheri
Kryten61: LOL I always thought Morticia was exy!
Kryten61: sexy
JM ICEMAN: time to go out…everyone have a great nite..see ya all
B5CL Nost: See ya Iceman.
OnlineHost: JM ICEMAN has left the room.
B5CL Drows: Kryten61, I have to admit to having a small crush on Morticia when I was younger.
Sheridnfan: See ya Iceman
Cedarga: ((((((((Icey))))))
Kryten61: Kewl!
Cedarga: Gads, he’s fast!
B5CL Nost: Drows you had a crush on EVERYONE. LOLOL
Wolf3685: Indeed
OnlineHost: CECJT has entered the room.
Wolf3685: Lalallalalalala
TygerEyez1: Nost, LOL.
Wolf3685: lalalalalalalala
B5CL Drows: Nost, no, just Morticia Addams and Tina Turner.
Cedarga: Nost, he still does <G>
CECJT: back
Wolf3685: lalalalalalalal
Wolf3685: alalalalalalalalla
B5CL Nost: CEd you got it!!
Wolf3685: alalalalalalalalalalalalal
Wolf3685: GTG alll
B5CL Drows: WB {{{{{{{{{{{{{ CECJT }}}}}}}}}}}}
Wolf3685: BYEEEEE
CECJT: tahnks Drows
OnlineHost: Wolf3685 has left the room.
B5CL Nost: Wolf you doing a teletubby imitation?
B5CL Nost: See ya.
Kryten61: {s redalert
CECJT: blasted keydemons!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
TAPESTRY6: byebye all ::waves::
Sheridnfan: Teletubbies….a scary show! I’m not sure what kids see in that show.
B5CL Nost: Hi bye {{{{{Tap}}}}}
Sheridnfan: I guess it’s the bright colors…
OnlineHost: TAPESTRY6 has left the room.
B5CL Drows: Have a good one.
B5CL Nost: Sheri repetition
B5CL Nost: It does teach them.
B5CL Drows: Sheri, same thing some see in Barney?
B5CL Nost: Now Barney is just evil.
Kryten61: Barney is evil??
Sheridnfan: I guess, but Barney seems a little bit more friendly than the Teletubbies…some sort of
Sheridnfan: identity to Barney. He is a dinosaur…Teletubbies…I’m not sure.
B5CL Nost: Well Teletubbies are from UK, a bit different sense of humor.
B5CL Drows: Sheri, hmm, for some reason, an “overly friendly character who hangs
B5CL Drows: out with children” makes me nervous.
Kryten61: Quite!]
B5CL Nost: LOL Drows.
OnlineHost: FigSlayer has entered the room.
B5CL Drows: And dresses in a costume, too.
Kryten61: barney the Molester?
OnlineHost: B5 Zak 1 has entered the room.
B5CL Drows: Kryten61, I didn’t say that.
OnlineHost: B5 Zak 1 has left the room.
FigSlayer: hey all any ambush’s yet
B5CL Nost: Hiya Zak!
B5CL Drows: Hiya B5 Zak 1, have you seen the new updates to our AOL site?
CECJT: well catch you all later folks. Got to go! Bye
Cedarga: Gads, drows, you just described Gacey!
FigSlayer: updates?
B5CL Nost: See ya CEC!
TygerEyez1: Ick….kill the Dinowaur!!!
Sheridnfan: OH my favorite Simpson’s Episode is on….
Sheridnfan: The Tree House of Terror where Homer goes over to the computer generated side.
OnlineHost: CECJT has left the room.
FigSlayer: the 3d episode
OnlineHost: SKaysi has entered the room.
B5CL Drows: Ced, really? Imagine that. ROFL
B5CL Drows: Greetings SKaysi, have you read the
B5CL Drows: message boards lately?
FigSlayer: Holly mac aroni
B5CL Nost: Well I guess I nedd to go to my own room. Imposed on Drowsy enough tonight.
OnlineHost: BJ901920 has entered the room.
B5CL Drows: Ced, I’m assuming you meant John Wayne Gacey, yes?
Cedarga: that’s the one
Kryten61: John Wayne Gacy?
B5CL Drows: Nost, have a great chat tonight, dear.
B5CL Nost: need even
B5CL Drows: It’s nice to see you BJ901920, feel free to join in the discussion.
B5CL Nost: See ya later {{{{{{{Drows}}}}}}}}
Cedarga: ::::shudders:::::
B5CL Nost: See ya all alter.!!
OnlineHost: B5CL Nost has left the room.
B5CL Drows: {{{{{{{{{{{{{{{{{ Nost }}}}}}}}}}}}}}}}}} G’nite
Cedarga: Later, Nost
FigSlayer: by Nost
SKaysi: hello. is there a specific topic?
Kryten61: Not really!
B5CL Drows: Which remindes me, Nost is holding court in the EC after my shift is over.
FigSlayer: no but someone answer any freak attacks like yesterday yet
Sheridnfan: No topic really…
SKaysi: Kryten? hmm where did you chose your name from. It sounds from something off Red Dwarf
SKaysi: okay cool
Kryten61: Of course! Red Dwarf! The best SF show ever made!
OnlineHost: Dragoniize has entered the room.
B5CL Drows: Kryten61, yes, of course it is.
OnlineHost: Dragoniize has left the room.
Cedarga: wb (((((((Dragon))))))
FigSlayer: fine then ignore me!!!!
OnlineHost: FigSlayer has left the room.
B5CL Drows: Wonder if Dragon’s having trouble.
SKaysi: wow Red Dwarf fans cool
Cedarga: Okay, I’m too slow… time for me to jet…
Cedarga: :::::waves:::::
OnlineHost: Cedarga has left the room.
B5CL Drows: Ced, g’nite
Kryten61: Smeggin’ A right!
OnlineHost: FigSlayer has entered the room.
OnlineHost: FigSlayer has left the room.
OnlineHost: BJ901920 has left the room.
Sheridnfan: This Simpson’s episode has a great quote in it… Homer says “Has anyone seen that movie
Sheridnfan: Tron?” and everyone goes no no no no then one says Yes, but quickly changes it to no.
SKaysi: so anyone pick up some good quotes from the last B5?
B5CL Drows: Tron was a good movie.

Sheridnfan: The best quote is actually in next week’s episodes.
Sheridnfan: episode.
B5CL Drows: Sheri, careful, that might lead to B5 being mentioned, then we would
B5CL Drows: have a ton of Simpson’s fans hanging around. LOL
OnlineHost: Iautaknow has entered the room.
SKaysi: oh don’t tell me it yet then. I want to hear it for myself
B5CL Drows: Hello Iautaknow, Babylon 5 is now showing Monday thru Friday at 6 PM
B5CL Drows: Eastern and Pacific time.
SKaysi: so how many red dwarf fans do we have in here?
Sheridnfan: No, it was in the preview for next week.
TygerEyez1: {{{{{{{{{{{{{{{Uauta}}}}}}}}}}}}}}}}}
SKaysi: oh okay.
Sheridnfan: So it’s not really a spoiler.
Iautaknow: {S thwap
TygerEyez1: hehehehehe.
Kryten61: sheshesheshe
Iautaknow: I know Drows, don’t remind me! :-[
B5CL Drows: Public Service Announcement and 5 Minute Warning
B5CL Drows: Heads up Folks ! Don’t be fooled ! Only *official* B5 chat hosts can use
TygerEyez1: oh, be quiet, Kryten. ::grins::
B5CL Drows: “B5CL” in the beginning of their Screen Name. This is the only official Staff
B5CL Drows: for the Eclipse Cafe and Fresh Air Lounge.
Iautaknow: Hiya {S lea} :-]
Kryten61: LOL Tyger!
Sheridnfan: Well I guess I should prepare for the upcoming wedding stuff.
SKaysi: wedding?
Sheridnfan: At least remember to put the rings near the door.
B5CL Drows: It will be interesting to see exactly where Lyta’s trial will be held and
B5CL Drows: who will be sitting as Judge.
Sheridnfan: Wedding tommorrow.
B5CL Drows: Sheri, congratulations and many happy years to you.
SKaysi: judge? Probably the one guy they had in the first seasons
Sheridnfan: Thanks. I’ll be back in a week or so. Off to Maui on Sunday.
TygerEyez1: Congrats, Sheri.
OnlineHost: Sheridnfan has left the room.
Iautaknow: Sheri, does Bruce know?? {S rofl
B5CL Drows: Sheri, enjoy the sun and sand for us all, if you get to see it. 😉
B5CL Drows: Well, time for me to leave, you’re all
B5CL Drows: welcome to stay and enjoy the Fresh Air Lounge. If you need assistance,
B5CL Drows: please feel free to use KEYWORD: I Need Help or KEYWORD: Notify
B5CL Drows: AOL to report violations. Bye for now!! 😉
TygerEyez1: Later Drows.
Iautaknow: Night Drows
B5CL Drows: See some of you tomorrow.

Scroll to Top